



МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ

119200, Москва Г-200, Смоленская Сенная пл., 32/34 тел.:(495) 244-4119, факс:244-4112
e-mail: dip@mid.ru, web-address: www.mid.ru

**Стенограмма выступления Министра иностранных дел России
С.В.Лаврова перед встречей с Премьер-министром Израиля Э.Ольмертом,
Тель-Авив, 7 сентября 2006 года**

1495-08-09-2006

Очень рад быть в Израиле, на земле наших друзей. Друзей, которые переживают непростые времена, как и их соседи. Мы убеждены, что усилия всех стран региона, всех правительств региона к тому, чтобы найти способ добиться стабильного, устойчивого мира, долгосрочной надежной безопасности каждой страны и добрососедства увенчаются успехом. Готовы всячески этим усилиям способствовать.

Я приехал в Тель-Авив после посещения сегодня Бейрута и Дамаска. Могу заверить Премьер-министра, всех израильских друзей, что в этих странах как никогда сильна тяга к миру и спокойствию.

Там сейчас преобладают позиции тех, кто не хочет больше погрязнуть в бесконечных спорах, кто был прав раньше, кто был виноват позже. Единственное желание сейчас – сесть за стол переговоров всем вместе и найти решения, которые устраивают все страны региона, включая, конечно же, Израиль.

Мы всегда подчеркивали полное признание Российской Федерацией неотъемлемого права Израиля на безопасность. Убеждены, что весь опыт развития ближневосточного региона в последние десятилетия говорит о том, что иного пути, кроме как решать эту проблему мирными средствами, нет.

Мы рассчитываем, что резолюция 1701 СБ ООН, над которой мы все поработали, будет выполняться всеми сторонами во всех ее аспектах. Считаю, что пленники должны быть освобождены как можно скорее, что блокада должна быть снята, что ливанская армия должна активнее разворачиваться на юге Ливана, что позволит израильским войскам вывести оттуда свой контингент. В более широком плане убеждены, что для обеспечения надежной безопасности всех стран региона мы должны всерьез рассмотреть вопрос о

созыве международной конференции, где все стороны могли бы на равных основаниях отстаивать свои коренные нужды и интересы, достигать договоренностей по всем аспектам ближневосточного урегулирования.

В заключение хочу сказать, что мы очень ждем господина Э.Ольмерта в Москве. У нас помимо региональных вопросов очень насыщенное двустороннее сотрудничество, и мы хотим его развивать.

8 сентября 2006 года